

JEGYZŐKÖNYV

Készült 2022. október 10. napján 16.30 órakor Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

- Buchwald Béla polgármester
- Till László alpolgármester
- Bán Mária Ilona képviselő
- Orsós Irma képviselő
- Nagy Gábor, képviselő

Meghívott:

- Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Baloghné Bagány Anita

Buchwald Béla polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes létszámban megjelent. A polgármester ismerteti a napirendi pontokat, valamint javasolta 2 napirendi pont felvételét:

- Általános Iskolák felvételi körzeteinek véleményezése
- Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosításának módosításáról döntéshozatal

Javasolta továbbá, hogy mivel Bán Mária Ilona képviselő még nem érkezett meg, a meghívóban szereplő 1., a vegyesbolt bérbeadásáról szóló napirendi pontot halasszák későbbre amíg Bán Mária Ilona megérkezik.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (4:0) az alábbiak szerint fogadta el a napirendet:

- 1. A szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása**
Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző
- 2. Vegyesbolt bérbeadásáról döntéshozatal**
Előadó: Buchwald Béla polgármester
- 3. Közterületi cím létrehozásáról döntéshozatal**
Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző
- 4. Általános Iskolák felvételi körzeteinek véleményezése**
Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző
- 5. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosításának módosításáról döntéshozatal**
Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző
- 6. Egyebek**

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról döntéshozatal

Előadó: Buchwald Béla polgármester

Buchwald Béla polgármester elmondta, hogy az idei évben 52 m³ tűzifát kap az önkormányzat, amit kioszthatnak a rászorulóknak között.

Előadó részletesen ismertette a rendelet tervezetét. Elmondta, hogy az aktív korúak támogatásában, az időskorúak járadékában, a lakásfenntartási támogatásban részesülőknek, valamint azoknak, akik halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek kötelező tűzifa támogatást nyújtani. Javasolta ezenkívül felvenni a támogatandók körébe azokat a családokat, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek és ahol az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj bizonyos százalékát.

Kérte a képviselőket mondják el javasataikat a jövedelemhatárra vonatkozóan.

A képviselők javaslatai alapján azon háztartások részesüljenek tűzifa támogatásban ahol az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj 700%-át, 199.500,- Ft-ot.

Javasolták továbbá, hogy a szociális tüzelőanyag támogatás igénylésére vonatkozó kérelmek beadási határideje 2022. október 28. legyen.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (4:0) megalkotta **Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022. (X.12.) számú a szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletét.**

Bán Mária Ilona képviselő 16.40 perckor megérkezett, az ülés ezután 5 képviselővel folytatódott.

2. Vegyesbolt bérbeadásáról döntéshozatal

Előadó: Buchwald Béla polgármester

Buchwald Béla polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy Kovács Lajosné, a Kishajmás, Petőfi u. 38. szám alatti önkormányzati épületben üzemeltetett vegyesbolt bérleti szerződését 2022. október 31. napjától felmondta. Az önkormányzat kiírta az üzemeltetésre vonatkozó pályázatot, melyre 2 ajánlat érkezett.

Az ajánlattevők: Vékony Viktória és Rapp Virág Erzsébet, mindketten helyi lakosok.

Ranyhóczkiné Ács Andrea felkérte a jelentkezőket mondják el üzemeltetéssel kapcsolatos terveiket.

Vékony Viktória: Boltvezetői képzésen veszek részt jelenleg, melynek 2022. október 22-én lesz vége. Ekkor kapok bizonyítványt, melynek kézhezvétele után, másnap már tudom a

vállalkozást indítani. A jelenlegi üzemeltetőtől az árukészletet átveszem és megpróbálok minél kevesebb időt zárva tartani, hogy a helyi lakosok ne maradjanak bolt nélkül. A későbbiekben dohánybolt nyitását is tervezem.

Rapp Virág Erzsébet képviselője: A lányommal Rapp Virág Erzsébettel van már egy Bt-nk, melynek keretében üzemeltettünk már vegyesboltot. A bolt indítása, a hatósági engedélyek beszerzése a bérleti szerződés megkötése után lehetséges. Mi a jelenlegi árukészletet nem kívánjuk átvenni, teljesen új árukészlettel nyitnánk, dohánybolt nyitásán mi is gondolkodtunk.

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző: A tevékenység már nem engedély, hanem bejelentés köteles. Az igazolást a Mindszentgodisai Közös Önkormányzati Hivatal adja ki kérelemre és ezután a hivatal értesíti a hatóságokat.

Buchwald Béla polgármester megkérdezte a képviselőket vállalják-e a nyílt, név szerinti szavazást a bérleti szerződéssel kapcsolatban vagy rendeljen el titkos szavazást, vagy pedig licitálással döntenek el a bérlő személyét.

A képviselők nem zárták el a nyílt, név szerinti szavazástól

Till László alpolgármester: Tartózkodásra van lehetőség?

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző: Igen van.

Buchwald Béla polgármester ezután szavazásra bocsátotta a kérdést, megkérdezte ki az aki egyetért, hogy Vékony Viktória részére adják ki a helyiséget bolt üzemeltetése céljából.

A képviselő-testület 2 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással mellett nem tudott dönteni a kérdésben.

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy szavazategyenlőség esetén az SZMSZ szerint szünetet kell elrendelni, és a vita megnyitását követően ismét szavazásra kell bocsátani a kérdést. Ismételt szavazategyenlőség esetén a képviselő-testület 14 napon belül tartandó ülésén újból határozhat.

Buchwald Béla polgármester 17.05 perckor 10 perc szünetet rendelt el.

17.15 perckor Buchwald Béla polgármester ismét szavazásra bocsátotta a kérdést, mely szerint ki az aki egyetért azzal, hogy Vékony Viktória részére adják ki a helyiséget vegyesbolt üzemeltetése céljából.

A képviselő-testület 3 igen, 2 nem szavazattal, (3:2) az alábbi határozatot hozta:

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

37/2022. (X.10.) sz. Kt. határozata

Kishajmás, Petőfi u. 38. szám alatti vegyesbolt bérleti jogáról

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kishajmás, Petőfi u. 38. szám alatti vegyesbolt bérleti jogát Vékony Viktória, Kishajmás, Petőfi utca 56. szám alatti lakosnak adja át.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: 2022. november 1.
Felelős: Buchwald Béla polgármester

3. Közterületi cím létrehozásáról döntéshozatal

Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző ismertette a képviselő-testület tagjaival, hogy Világos Nikolett kérelmet nyújtott be, miszerint be szeretne jelentkezni a Kishajmás, zártkert 402 hrsz. alatti ingatlanba, mivel életvitelszerűen ott él családjával. A lakcímbeljelentéshez szükség van az ingatlan lakcímnnyilvántartásban való feltüntetésére, amihez az oda vezető Kishajmás, külterület 140 hrsz-ú kivett közút elnevezésű területet el kell nevezni, hogy a lakcím nyilvántartási rendszerben fel tudjuk tüntetni.

Kérte a képviselőket tegyék meg javaslataikat az út nevével kapcsolatban.

Orsós Irma képviselő javasolta a Szőlőhegy-dűlő elnevezést, mellyel a képviselők egyetértettek.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (5:0) az alábbi határozatot hozta:

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

38/2022. (X.10.) sz. Kt. határozata

Kishajmás, külterület 140. hrsz-ú kivett közút elnevezéséről

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kishajmás, külterület 140. hrsz-ú kivett közutat, Szőlőhegy dűlő elnevezéssel látja el.

Határidő: azonnal
Felelős: Buchwald Béla polgármester

4. Általános Iskolák felvételi körzeteinek véleményezése

Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Előadó jegyző tájékoztatta a testületet, hogy minden évben a nemzeti köznevelésről szóló 2021. évi CXCV. tv. 50.§ (8) bekezdése szerint a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az általános iskolák felvételi körzeteit. A felvételi körzetek megállapításához szükséges beszereznie az illetékes önkormányzatok véleményét, valamint a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő hátrányos helyzetű, általános iskolába járó tanulók létszám adatait.

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző ismertette, hogy Kishajmás község tekintetében a javasolt köznevelési intézmény a Mindszentgodisai Általános Iskola és, hogy a településen 3 fő hátrányos helyzetű, általános iskolába járó tanuló él.

Kishajmás Község Képviselő-testülete
39/2022.(X.10.) sz. határozata
Általános iskolai felvételi körzeteiről

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024-as tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzet meghatározásához

- a) tájékoztatja a Pécsi Tankerületi Központot, hogy a település jegyzőjének nyilvántartásában a településen lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma 3 fő
- b) a nevelés-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2013.(VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdésében meghatározott véleményezési jogkörében eljárva a javasolt köznevelési intézmény Kishajmás község teljes közigazgatási területe tekintetében a Mindszentgodisai Körzeti Általános Iskola.

Határidő: 2022. október 15.

Felelős: Buchwald Béla polgármester

5. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosításának módosításáról döntéshozatal

Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás társulási megállapodása több pontban változott. A társulási megállapodás releváns pontjainak módosítását a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek is el kell fogadnia. Elmondta, hogy 56 önkormányzat kivált a társulásból, A bonyhádi, komlói, mohácsi és pécsváradi kistérségek önkormányzatai pedig csatlakozni kívánnak. Elmondta továbbá, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsának tájékoztatása szerint az önkormányzatok által lakosság arányosan fizetendő tagdíj 174 Ft/fő-ről, 2023. január 1. napjától 100,- Ft/fő-re csökken.

Kéri a testület tagjait fogadják el a módosított társulási megállapodást.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (5:0) - következő határozatot hozta:

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
40/2022. (X. 10.) számú Kt. határozata

Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 27/2022. (IX.14.) számú határozata szerinti társulási megállapodás módosítását az előterjesztés mellékletében lévő tartalom szerint jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Buchwald Béla polgármester

6. Egyebek

Buchwald Béla polgármester a következőkről tájékoztatta a képviselő-testület tagjait :

- A KJK Agroteam Kft. vezetője megkereste azzal a kéressel, hogy a tulajdonukban álló ingatlant be szeretnék szigetelni, viszont a szigetelés elvenne a járda szélességéből.

Nagy Gábor képviselő: Van valamilyen előírás arra vonatkozóan, hogy hány centiméternek kell a járdának lennie? Szerintem engedélyezzük azzal a feltétellel, hogy betonozzon mellé egy csíkot, a járda ne veszítsen a jelenlegi szélességéből, hogy ott babakocsit el lehessen tolni, illetve rokkant kocsival is lehessen rajta közlekedni.

Buchwald Béla polgármester ezután megkérdezte van-e még valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye.

Nagy Gábor képviselő: Nekem több is lenne. A hagyományos Idősek napja rendezvényt 2022. október hónapban terveztük megtartani, de ez elmaradt. Ennek mi az oka?

Buchwald Béla polgármester: Természetesen ennek is anyagi okai vannak, a jelenlegi pénzügyi helyzetben ezt nem engedhetjük meg magunknak. Ha lesz rá lehetőség decemberben megtartjuk.

Nagy Gábor képviselő: Szerintem a 200 férőhelyes temető bővítésre nincs szükség, viszont a halottas háztól felfelé lehetne egy utat csinálni, hogy a sírkövesek vagy a hozzátartozók fel tudjanak menni a sírhelyekhez. Kerítést is szükséges lenne építeni a temető köré.

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző: A Magyar Falu Programban már volt lehetőség a temetőfejlesztésre vonatkozó pályázat benyújtására, de olyan magas árajánlatot kapott az önkormányzat, hogy nem volt jogosult a pályázat benyújtására. Az önkormányzat saját forrásból ezeket a fejlesztéseket nem tudja megvalósítani.

Buchwald Béla polgármester: Önerőből egy lépcsőt tudunk létesíteni. A Szatina településrész felé vezető utat is saját erőből, a közmunkások segítségével fogjuk megoldani. 2 férfi munkás van csak sajnos, ezért nem tudunk mindenhol egyszerre helyt állni, de a munkák haladnak. A Szatinára vezető út felújítása után meg fogjuk csinálni a lépcsőt a temetőben.

Bán Mária Ilona képviselő: Oldalt is lehetne egy utat csinálni, esetleg kővel leszórni.

Buchwald Béla polgármester: Erre sajnos nem áll rendelkezésre forrás, ez nagyon nagy költség lenne. Gépet kellene hívni, hogy kialakítsa az utat, a kitermelt földet el kellene hordani, ez nagyon sokba kerül. Az anyagi lehetőségeinkhez képest próbálunk minden problémát megoldani.

Nagy Gábor képviselő: A temető melletti elhagyott területen van egy kút, ami nagyon balesetveszélyes, azt be kellene temetni.

Buchwald Béla polgármester: Rendben van, a területet be fogjuk keríteni.


Bán Mária Ilona képviselő: Az energiaválság miatt úgy halottam az önkormányzatok kérhetnek támogatást, illetve sok helyen lekapcsolják a közvilágítást. Nekünk is megoldást kellene találni erre a problémára, esetleg 24 órától 4 óráig le lehetne a közvilágítást kapcsolni.

Buchwald Béla polgármester: A közbiztonság miatt a közvilágítás teljes lekapcsolását nem tartom jó ötletnek. Ahhoz, hogy minden második lámpát ki lehessen iktatni, az E.ON-tól kell engedélyt kérni és ez is pénzbe kerül.


Megkérdezte van-e még valakinek hozzászólása, kérdése, javaslata.

Több napirend nem volt, Buchwald Béla polgármester megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést 18.10 órakor bezárta.

k.m.f.


Buchwald Béla
polgármester




Ranyhóczkiné Ács Andrea
jegyző

Kishajmás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2022. (X. 12.) önkormányzati rendelete

a szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól

Kishajmás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdése alapján, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 25. § (3) bekezdés B) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében foglaltak alapján, Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1 pontja szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására szóló pályázati kiírás végrehajtására - a következőket rendeli el

1. §

(1) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázata alapján a központi költségvetés a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatást biztosított Kishajmás Község Önkormányzata számára.

(2) E rendelet célja, hogy Kishajmás településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszerű tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét.

(3) E rendelet hatálya kiterjed Kishajmás Község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező állampolgárokra

2. §

(1) Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatást - a kapott támogatási keret kimerüléséig - háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifát biztosít elsősorban annak a személynek, aki

- a) Aktív korúak ellátására jogosult,
- b) Időskorúak járadékára jogosult
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel,
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 700 %-át.

(2) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik.

(3) A tűzifát elidegeníteni, eladni nem lehet.

(4) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

3. §

(1) Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra – függetlenül a 2. § -ban meghatározott feltétel teljesülésétől – az a személy, család

a) Aki erődgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett.

b) Azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem fűthető.

(2) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető.

4. §

(1) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

(2) A kérelmeket 2022. október 28. napjáig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalban, vagy a Mindszentgodisai Közös Önkormányzati Hivatalban.


(3) A kérelmek elbírálása Kishajmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörébe tartozik, aki a támogatásról következő rendes ülésén, legkésőbb 2023. január 31. napjáig dönt.

(4) A döntést követő 15 munkanapon belül, legkésőbb 2023. február 15-éig a polgármester gondoskodik a tűzifa házhoz történő kiszállításáról. (5) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény aláírásával igazolja.


5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2023. május 31-én hatályát veszti.


Kishajmás, 2022. október 12.


Buchwald Béla
polgármester




Ranyhóczkiné Ács Andrea
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2022. október 12.


Ranyhóczkiné Ács Andrea
jegyző



Kérelem

Név:.....,
szül.idő:Kishajmás,.....,..... u. sz. alatti lakos
kérem, hogy részemre Kishajmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális tüzelőanyag támogatás biztosításáról szóló 7/2022.(X.12.) sz. önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni juttatásként tűzifát biztosítani.

1. 1. A tűzifa támogatásra a rendelet szerint azért vagyok jogosult mert:*

- a) Aktív korúak ellátására jogosult (FHT) (megállapító határozat csatolása szükséges),
- b) Időskorúak járadékára jogosult (Járási hivatal folyósítja, megállapító határozat csatolása szükséges),
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 700 %-át. (199.500,- forint/fő)

2. 2. Az f) pont szerinti jogosultság esetén a kérelemhez csatolni kell a család minden tagjának jövedelem igazolását. Hiánypótlásra nincs lehetőség. *(A megfelelő aláhúzendó és kitöltendő.)

Kishajmás, 2022,.....kérelmező

A szociális ellátás folyósítását igazolom. Kishajmás, 2022. polgármester

Átvételi elismervény

..... (név)
Kishajmás,..... sz.alatti lakos aláírással elismerem,
hogy a mai napon Kishajmás Község Önkormányzata Képviselő-testületének a tűzifa támogatásról
szóló 7/2022.(X.12.) önkormányzati rendelete alapján megállapított természetbeni juttatásként
m3 mennyiségű tűzifát átvettem. Kishajmás, 2022. hó nap átadó
átvevő

Végső előterjesztői indokolás

Kishajmás Község Önkormányzata szociális célú tüzelőanyag pályázat keretében szociális célú tűzifa vásárlásra nyert támogatás. E rendelet célja, hogy a településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszeri tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét.

Jelenléti ív

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 10. napján tartott üléséről

Buchwald Béla polgármester

Buchwald Béla
.....

Till László alpolgármester

Till László
.....

Bán Mária Ilona képviselő

Bán Mária Ilona
.....

Orsós Irma képviselő

Orsós Irma
.....

Nagy Gábor képviselő

Nagy Gábor
.....

Mindszentgodisai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Ács Andrea
.....

Meghívottak:

Baranya Megyei Kormányhivatal részéről

VEKONY VIKTORIA
.....

RAPP VIRÁG ERZSEBET
.....

Hegyháti Járási Hivatal részéről

Hegyháti Járási Hivatal
.....

Lakosság részéről:

Rapp Virág Erzsébet
.....

← Rapp Virág Erzsébet képviselője
.....

.....

.....

.....

.....

MEGHÍVÓ

Kishajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 10. napján 16.30 órakor tartandó képviselő-testületi ülésére.

Az ülés helye: Kishajmás – Művelődési Ház

Javasolt napirendi pontok:

- 1. Vegyesbolt bérbeadásáról döntéshozatal**
Előadó: Buchwald Béla polgármester
- 2. A szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása**
Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző
- 3. Közterületi cím létrehozásáról döntéshozatal**
Előadó: Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző
- 4. Egyebek**

Kishajmás, 2022. október 5.

Buchwald Béla sk.
polgármester

Kishajmás Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete

a szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól

Kishajmás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdése alapján, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 25. § (3) bekezdés B) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében foglaltak alapján, Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1 pontja szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására szóló pályázati kiírás végrehajtására - a következőket rendeli el

1. §

(1) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázata alapján a központi költségvetés a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatást biztosított Kishajmás Község Önkormányzata számára.

(2) E rendelet célja, hogy Kishajmás településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszeri tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét.

(3) E rendelet hatálya kiterjed Kishajmás Község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező állampolgárokra

2. §

(1) Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatást - a kapott támogatási keret kimerüléséig - háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifát biztosít elsősorban annak a személynek, aki

- a) Aktív korúak ellátására jogosult,
- b) Időskorúak járadékára jogosult
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel,
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj %-át.

(2) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik.

(3) A tűzifát elidegeníteni, eladni nem lehet.

(4) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

3. §

(1) Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra – függetlenül a 2. § -ban meghatározott feltétel teljesülésétől – az a személy, család

- a) Aki erődgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett.
- b) Azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem fűthető.

(2) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető.

4. §

(1) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

(2) A kérelmeket 2022. napjáig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalban, vagy a Mindszentgodisai Közös Önkormányzati Hivatalban.

(3) A kérelmek elbírálása Kishajmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörébe tartozik, aki a támogatásról következő rendes ülésén, legkésőbb 2023. január 31. napjáig dönt.

(4) A döntést követő 15 munkanapon belül, legkésőbb 2023. február 15-éig a polgármester gondoskodik a tűzifa házhoz történő kiszállításáról. (5) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény aláírásával igazolja.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kérelem

Név:.....,
szül.idő:Kishajmás,.....,..... u. sz. alatti lakos
kérem, hogy részemre Kishajmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális tüzelőanyag támogatás biztosításáról szóló/2022.(.....) önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni juttatásként tűzifát biztosítani.

1. 1. A tűzifa támogatásra a rendelet szerint azért vagyok jogosult mert:*

- a) Aktív korúak ellátására jogosult (FHT) (megállapító határozat csatolása szükséges),
- b) Időskorúak járadékára jogosult (Járási hivatal folyósítja, megállapító határozat csatolása szükséges),
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj%-át.

2. 2. A kérelemhez csatolni kell a család minden tagjának jövedelem igazolását. Hiánypótlásra nincs lehetőség. *(A megfelelő aláhúzendó és kitöltendő.)

Kishajmás, 2022,.....kérelmező

<small>A szociális ellátás folyósítását igazolom. Kishajmás, 2022. polgármester</small>
--

Átvételi elismervény

..... (név)
Kishajmás,..... sz. alatti lakos aláírással
elismerem, hogy a mai napon Kishajmás Község Önkormányzata Képviselő-testületének a tűzifa
támogatásról szóló .../2022.(.....) önkormányzati rendelete alapján megállapított természetbeni
juttatásként m3 mennyiségű tűzifát átvettem. Kishajmás, 2022.
hó nap átadó átvevő

Végső előterjesztői indokolás

Kishajmás Község Önkormányzata szociális célú tüzelőanyag pályázat keretében szociális célú tűzifa vásárlásra nyert támogatás. E rendelet célja, hogy a településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszeri tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét.